

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaifin.com



微信账号  
scxb123  
请扫二维码



微博账号  
@市场星报

# 14岁男孩瑶海公园水塘内溺亡

## 父母离异后随父亲生活,母亲接去一天即发生悲剧

星报讯(倪彦康 记者 张崑) 昨日早晨7点半左右,合肥市瑶海公园内,一名14岁男孩在公园内戏水时不慎跌入深水区,市民和民警下水救援,大伙手拉手呈网状搜索,10分钟才发现男孩身影,但不幸男孩还是停止了呼吸。

### 男孩戏水时跌入深水区

事故发生后,市场星报记者迅速赶赴现场,此时,落水男孩已被营救上来。

据公园保安谢师傅介绍,早晨,他刚接班,巡逻至公园中央处的水塘边时,听到一女子大声呼喊着:“救命,救命!”

谢师傅闻声快步走去,只见一女子在水塘边拉着一名男孩正在呼救。经了解得知,女子姓熊,其侄子不慎落水。

事后,熊女士介绍,当天早晨,她带着儿子和侄子来公园游玩,行走水塘边时,侄子称天热,要下水玩。“考虑危险,劝他不要下水,可他平时经常在水里玩,没事。”脱掉衣服,男孩进入水中,突然好像掉进了深坑,再也不见踪影。

### 获救后口鼻流血昏迷

当时,听到熊女士呼救声后,不少市民立即跳入水中进行搜救。随后很快,辖区七里塘派出所民警也赶赴现场,民警纷纷跳入水中搜救。

可此片水域太大,大伙经过一番寻找也没发现孩子的踪影。大概搜索10分钟左右,一市民呼叫:“找到了,找到了。”接着,救援人员将所有力量集中一起,将孩子拖上了岸。

上岸后,孩子已呈昏迷状态,且鼻口流血。一市民给男孩做人工呼吸和徒手心肺复苏术,直到120急救车赶来。

### 孩子回母亲家一天即发生悲剧

随后,记者赶赴安徽省第二人民医院,医生称,落水男孩已死亡。

在医院,孩子的父亲和家属闻讯后纷纷赶来,一家人悲痛不已。

据孩子父亲杨先生介绍,儿子今年14岁,他在儿子3岁时跟妻子离婚,离婚后一直由自己抚养。而出事这天,孩子刚到前妻家居住才1天。“事发前一天,她说想儿子,我才让儿子回他妈妈那住几天。当时,我还交代,到妈妈那要老老实实的,听大人的话,没想到,这一走竟然是永别。”

## 互动提醒

### “埃博拉”袭来

专家提醒:在野外游玩别接触灵长类动物

星报讯(李多富 记者 李皖婷) 埃博拉病毒因发病率高、致死率高,正引起越来越多国家和地区的警惕,世卫组织日前公布的最新数据显示,这种病毒已致826人死亡。目前正是出境旅游旺季,记者昨日从合肥市疾控中心获悉,该市一直密切关注埃博拉疫情的动态发展,一旦检测试剂到货,合肥就将具备检测该病毒的能力。

“埃博拉真的来了,这种病毒比SARS更恐怖,该怎么办?”前往香港旅游的小钱昨天发出了这样一条微博。随着“埃博拉病毒”这个词近日曝光度越来越高,不少市民都很恐慌。

“市民不用恐慌,埃博拉病毒近期在全球大范围传播几乎不可能,目前埃博拉出血热仍是区域性、地方性的疫情。”合肥市疾控中心主任马尔健表示,检测试剂到货后,合肥就具备检测该病毒的能力。同时,合肥市疾控中心将展开对各级卫生医疗机构临床诊疗、实验室技术、流行病学调查等相关技术培训。

疾控专家提醒市民,出国时应注意当地疫情情况,做好个人防护。如果到疫区,应特别避免接触具有相关症状的病人及避免接触病人的血液、排泄物、分泌物等,也要尽量减少去野外接触灵长类动物等。

如有相关外史,又出现了类似出血、发热头痛、恶心、呕吐等症状的市民,在就医时应主动告知医生。医生在判断是否为疑似埃博拉病毒感染时,需要格外关注病人是否有前往非洲地区国家的外出史。

## “小苹果”快闪七夕火爆现身万达 倡议“会爱会生活”



星报讯(程梦莹) 8月2日,正值传统七夕,合肥包河万达广场金街入口一场别开生面的“快闪”活动吸引了路人的目光,在众多节庆活动之中脱颖而出,引起现场不小轰动。

### 小小舞者“萌坏”路人

据悉,此次参与“快闪”的小舞者们来自合肥天生舞才少儿街舞培训中心,活泼可爱的小朋友从入场就“萌坏”了一旁观看的路人。一曲熟悉的“小苹果”音乐响起,引得不少群众驻足。

虽然舞蹈动作不是那样的整齐专业,但小小舞者们热情的舞蹈依然赢得观众的喜爱和称赞,更有不少人拿出手机记录下了这欢乐难忘的一刻。

### 快闪倡议懂得爱与生活

据天生舞才的葛静静老师介绍,为了本次活动,小朋友们训练了很久,也非常期待。据悉,本次快闪活动由市场星报联手天生舞才学校推出,希望通过热情的舞蹈和快闪的活动形式,倡议城市人对生活的热情,对爱与生活更加乐观与积极。

“街舞不仅令人热情澎湃,增强健康的体魄,还能锻炼思维敏捷,克服不爱动、不爱说话,更培养起人的自信、自强、坚毅、大胆的性格还有良好的团队精神。”葛老师表示,本次活动也给孩子们一个很好的演出平台,“街舞就是应该走上街头,彰显出舞者的热情,对孩子们是一次很好的锻炼。”

## 高温天气谨防爆胎和水箱“开锅”

星报讯(胡红松 记者 王涛) 高温天气,交警表示,高温天气中汽车抛锚多发,遭遇抛锚后应采取正确的应对措施,否则很容易因处理不当引发二次事故。

高温天造成车辆抛锚,爆胎是主要因素。据悉,爆胎一般是因轮胎磨损剧烈造成胎体过薄,易被尖锐物刺破。胎压过低、超载、轮胎长期未换和高速行驶时遇到尖锐物体,同样会引发爆胎。

车辆水箱“开锅”,也是抛锚的原因。夏季温度高,气缸内的温度迅速上升,如果不能及时把行驶车辆气缸内过多的热量散发掉,车辆活塞、连杆等部件的强度就会降低,破坏各零件间的正常间歇,严重的甚至会使发动机损坏。

### 远看是摊水,走近跌一跤

星报讯(张婷 侯伟 星级记者 张敏) 8月3日上午,省城滨湖新区天山路与福州路交叉口,一家店面装修时,胶水泄漏溢在路边,迟迟没清理,途经路人纷纷“中招”,最后一名路人被跌伤后,怒而报警,在民警的协调下,装修责任人答应会支付全部治疗费用。

记者了解到,一名路人跌倒后,以自己需要到医院检查为由,与施工方提出交涉,但没得到解决。最终该路人报警求助,民警赶到后,对施工方这种视而不见的态度进行了批评教育,最终对方答应会带路人去医院检查,赔付治疗费用。

# 安徽轻工工业技师学院

教育部等6部委规划:“根据高等学校设置制度规定,将符合条件的技师学院纳入高等学校序列”

国家示范 国家重点 国家基地

国家中职教育改革发展示范学校项目建设学校 国家级重点技工院校、国家级重点职业学校 国家高技能人才培训基地

## 四大特色专业 引领技工教育新潮流

### 工业机器人应用与维护(中专、专科、本科层次)

培养从事工业机器人设备安装、编程、调试的高技能人才。中国已跃居世界机器人需求量最大的国家,中国合芜蚌创新实验区已成为中国工业机器人制造的“硅谷”。

### 城市轨道交通运营与管理(中专、专科、本科层次)

培养从事城市轨道交通车站日常运营指挥工作的高技能人才,合肥四条地铁线已全面开工建设,八条规划线即将“扬帆起航”,中国合肥需要大量的高素质技能型轨道交通运营与管理专业人才。

### 幼儿教育(中专、专科、本科层次)

培养从事幼儿园日常保育、辅助性实施教育活动的高技能人才,幼儿教育专业现今已成为年轻女性最青睐的专业之一,合肥各大幼儿园急需大批训练有素的高素质技能型幼教专业人才。

### 航空服务(中专、专科、本科层次)

培养从事民航运输业空中乘务服务的高技能人才,北京第二机场、合肥新桥机场扩建工程、安徽亳州、宿州、芜湖、安庆四市将建4C级标准机场,随着新机场的增建,急需大量高素质技能型航空服务专业人才。

招生对象:全省各地初中、高中(高中阶段)毕业生

五大主体骨干专业迈向高端智能、现代服务业新时代  
(中专、专科、本科层次)

汽车制造与维修、高端数控机床(学习、掌握德国等进口高端机床技术)、机电技术(含3D打印技术)、财会与金融、计算机动画制作

### 省政府文件(皖政办[2014]17号)规定

凡取得高级职业资格证书的高级技工学校、技师学院毕业生视同大学专科学历,可报考相应的公务员职位,并纳入我省事业单位公开招聘以及专业技术职称评审范围。

## 合肥第二工业学校

招生代码:五年制大专:229 普通中专:760 可直接来校办理入学手续